
ŽIADOSŤ

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho
kraja  podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1.  Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

 

 

Opatrenie 1.2 - Regionálne / Top podujatia

Názov projektu Gelnické LOMIDREVO

Miesto realizácie - mesto /
obec

Gelnica - časť Turzov

Okres Gelnica

Kraj Košický

Začiatok realizácie projektu 28.3.2022

Koniec realizácie projektu 18.6.2022

Celkový rozpočet projektu v € 5 555,56 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

5 000,00 €

Povinné spolufinancovanie v € 555,56 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa Mesto Gelnica

Ulica Banícke námestie č. 4

PSČ 05601

Obec / mesto Gelnica

Okres Gelnica

Príloha č. 1



Kraj Košický

Číslo telefónu 0915964790

Email primator@gelnica.sk

Právna forma mesto

IČO 329061

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá
je členom Košice Región
Turizmus?

ÁNO

Od kedy ste členom OOCR? 2.3.2012

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Ing.Dušan Tomaško, MBA 0915964790 primator@gelnica.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email stela.garancovska@gelnica.sk

Meno a priezvisko Stela Garančovská

Číslo telefónu 0911262095

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s
prípravou a realizáciou
obdobných, alebo iných 
projektov za posledné 3 roky,
max. v rozsahu 1000 znakov.

Mesto Gelnica má skúsenosti s prípravou, realizáciou a následne s
vyúčtovaním projektov. Okres Gelnica – tzv. Hnilecká dolina sa nachádza v
severozápadnej časti Košického samosprávneho kraja. Patrí medzi najmenej
rozvinuté okresy. Gelnica je najstarším a najvýznamnejším
východoslovenským banským mestom. Má bohatú banskú históriu. Mesto sa
aktívne zapája do rôznych výziev, aby mohlo získať finančné prostriedky na
rôzne aktivity v meste : napr. Festival hradných remesiel, obnova Baníckeho
múzea, Gelnické Iluminácie, nákup kníh pre knižnicu, rekonštrukcia
detských ihrísk v meste, eko-záhrada, rekonštrukcia knižnice, výstavba
garáže pre DHZM Gelnica, rôzne kultúrne programy, životné prostredie a
pod.

POPIS PROJEKTU

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU Mesto organizuje každoročne niekoľko väčších, i menších podujatí rôzneho
zamerania. K tým tradičným väčším patria GELNICKÉ LOMIDREVO- súťaž
piliarov so sprievodnými aktivitami.Okres patrí k najlesnatejším okresom
Slovenska.V minulosti bolo živobytím tunajších ľudí baníctvo, ktorého
neoddeliteľnou súčasťou bolo aj drevorubačstvo.Drevo sa využívalo ako
stavebný materiál pri zabezpečovaní štôlní, ako palivo či súčasť dopravných
prostriedkov,banských vozíkov.Koncom 80.tych rokov baníctvo zaniklo.Po
zatvorení mnohých tovární v doline koncom 90.tych rokov si ľudia museli
hľadať iný zdroj obživy a tak sa mnohí muži začali zaoberať ťažbou dreva a
následným spracovaním na pílach.Ťažba dreva a jeho spracovanie je dodnes



v Hnileckej doline jednou z hlavných možností ako sa zamestnať.Piliarstvo
je fyzicky veľmi náročné, no zaujímavé a stále potrebné remeslo.Našim
zámerom je prostredníctvom atraktívnych a dynamických súťažných
disciplín predstaviť a priblížiť prácu drevorubačov a zároveň ponúknuť
návštevníkom podujatie s ojedinelým tematickým zameraním, ktoré sa v
takejto podobe neorganizuje v rámci celého Východného Slovenska.Prítomní
piliari súťažnou formou približujú divákom svoju prácu v lese-rozoberanie a
zmontovanie píly, spúšťanie dreva,štiepanie dreva, rezanie na presnosť a
čas, odvetvovanie.Súťažia piliari z celého regiónu,v posledných rokoch sa
zúčastňujú aj piliari z Oravy a Liptova.Podujatie dotvárajú aj prítomní
remeselníci, rezbári, ktorí tvarujú na mieste drevnú hmotu rôznymi
technikami, obľúbení sú rezbári vyrezávajúci motorovou pílou.Vyrezávali u
nás i rezbári zvučných mien ako Adam Bakoš, ktorý každoročne vyrezáva aj
ľadové stavby v Tatrách. Súčasťou podujatia bude kultúrny program, ktorý
prebieha po ukončení súťaže.Pre deti sú pripravené zaujímavé aktivity a
tvorivé dielne.Návštevníci budú môcť počas podujatia navštíviť aj neďalekú
Štôlňu Jozef a Banský skanzen. Cieľom je zachovávanie tradícií a ľudových
remesiel-drevorezba,drevorubačstvo zaujímavým atraktívnym spôsobom
priblížiť ťažkú prácu ľudí v lese,priblížiť prácu s drevom-od jeho
vyrezania,opracovania až po jeho umelecké spracovanie, zvýšiť návštevnosť
mesta a okolia, prilákať ich do Štôlne Jozef a Banského skanzena, oživiť a
zatraktívniť areál bývalých Turzovských kúpeľov, ktorý má veľký potenciál
pre rozvoj CR a možnosť atraktívne stráviť voľný čas s rodinou v
prírode,osveta v oblasti ochrany lesov a stromov. Tento ročník chceme
realizovať v atraktívnych priestoroch bývalých Turzovských kúpeľov, ktoré
sa nachádzajú 1,5 km od centra.Areál kúpeľov už v súčasnosti ponúka
možnosť trávenia voľného času v prírode, v lete možnosť kúpania sa v
prírodnom jazere, v zime ho obľubujú vyznávači otužovania, počas celého
roka je areál vyhľadávaný bežcami, je miestom rodinných stretnutí,
grilovačiek i milovníkov prechádzok. Kúpele sú obklopené lesom, čo dotvára
skvelú kulisu drevorubačských disciplín. Situovaním podujatia do tohto
prostredia chceme ponúknuť návštevníkom mesta možnosť stráviť príjemný
výlet s rodinou, vidieť zaujímavé podujatie prejsť sa chodníkom. Jednotlivé
aktivity budú rozmiestnené v rámci celého areálu a poskytnú tak
návštevníkom možnosť toto jedinečné miesto a vychutnať si krásnu a silu
tunajších lesov. Tohtoročné podujatie bude rozdelené do troch priestorov
Turzovských kúpeľov. Podujatie plánujeme organizovať : 14.5.2022.

MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER
PODUJATIA

------

CIEĽOVÉ SKUPINY Podujatie je pre všetky vekové kategórie.
Súťažné disciplíny piliarov.
Sprievodné akcie - atraktívny program pre malých aj veľkých.

Podujatie je určené návštevníkom mesta ale aj domácim obyvateľom.
Podujatie je bez vstupného, presný počet nevieme uviesť a zdokladovať.
Náš odhad je 800 - 1200 divákov.
Podujatie - je v exteriéri, čiže účasť na podujatí ovplyvňuje aj počasie.

PROGRAM PODUJATIA Súťažné disciplíny piliarov- demontáž a montáž píly, odvetvovanie stromov,
štiepanie dreva, rezanie na čas, rezanie metrovice.

Vyrezávanie sôch - motorovou pílou.

Samotná súťaž, ktorá bude trvať cca od 12,00-15,30hod.sa uskutoční na
tzv.ihrisku nad veľkým Turzovským jazerom, kde budú piliari formou súťaže
predvádzať ukážky drevorubačského remesla ako rezanie a spúšťanie
stromov, ich odvetvovanie, rezanie na metrovicu,rezanie na presnosť a
rýchlosť.O dobrú náladu sa počas vyhodnocovania súťaže postará ľudový
rozprávač a atmosféru budú dotvárať remeselné stánky s ukážkami rôznych



remesiel ako umeleckí rezbári, výrobcovia píšťal a fujár, výrobcovia
drevených hračiek, výrobcovia drevených šperkov, výrobky z kože, drôtené
dekorácie a pod. Svoj prezentačný stánok s ručnými výrobkami z dreva,
látky a iných materiálov tam budú mať aj šikovní žiaci Spojenej školy
internátnej z Prakoviec.Na ploche pri veľkom jazere budú umiestnené rôzne
aktivity a tvorivé dielne pre deti ako enviro kútik, kde sa deti oboznámia so
životom dreva od jeho zasdenia až po spracovanie na rôzne produkty,
pečiatkami z dreva na plátno si vytvoria svoje tašky či vaky.Budú si môcť
zacvičiť detskú jogu alebo sa pojhdať či prejsť po lane tzv. slackline. Pri
realizovaná aktivít budú nápomocní dobrovoľníci, žiaci ZUŠ Gelnica z
výtvarného odboru. Kultúrny program, vystúpenie skupín rôzneho
hudobného žánru, ktorý sa začne po vyhodnotení súťaže bude prebiehať pri
malom Turzovskom jazere pri chate Erihof, čím chceme podporiť a
zviditeľniť aj miestnych podnikateľov v oblasti CR. Počas celého dňa budú
môcť návštevníci sledovať rezbárov vyrezávajúcich sochy motorovou pílou
na ploche pri veľkom jazere. Počas podujatia bude sprístupnená aj Štôlňa
Jozef a Banský skanzen.

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU

Podujatie je zamerané pre všetky vekové kategórie. Keďže podujatie má
viacero aktivít bude prínosom a zároveň zážitkom pre veľkých aj malých.
Každý si nájde niečo čo ho zaujme. Projekt má dlhodobo udržateľný
charakter ponúka viacero možnosti využitia voľného času, zážitkové
atrakcie, sprievodné akcie. Ponúkne verejnosti priestor v prírode, na
čerstvom vzduchu v krásnom prostredí nášho Turzova, ktorý je neskutočné
krásny a predostiera návštevníkom - krásny lesa, aktivít a kontaktov.
Cestovný ruch v tejto oblasti je čarokrásny a teší sa obľube návštevníkov
nielen zo Slovenska ale aj zahraničia.

Podujatie má 15 ročnú tradíciu a stále sa teší vysokej návštevnosti
podujatia. Mesto chce v tejto tradícii pokračovať a svoje aktivity a program
podujatia rozširovať, modernizovať a zároveň uchovávať tradíciu piliarov,
rezbárov a pod.pre ďalšie generácie.

PREDPOKLADANÝ POČET
NÁVŠTEVNÍKOV

Podujatie je bez vstupného, čiže presný počet účastníkov nevieme
zdokladovať. Náš odhad zo skúsenosti je cca -800 -1200.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity v
tvare mm/rr:

Koniec aktivity v
tvare mm/rr:

Pracovné stretnutie - príprava programu Gelnické Lomidrevo,
rozdelenie úloh pre pracovné skupiny, dokumentácia 28.3.2022 14.5.2022

Oslovenie piliarov, kultúrno-spoločenský program 28.3.2022 14.5.2022

Oslovenie účinkujúcich :remeselníci, rezbári, vybavenie
dobrovoľníkov, apod. 28.3.2022 30.4.2022

Materiálno - technické zabezpečenie : nákup, zabezpečnie
potrebných vecí 1.4.2022 14.5.2022

Príprava priestorov - v časti Turzov - čistenie terénu, značenie,
informačné tabule 25.4.2022 14.5.2022

Propagácia podujatia - plagáty, banner, a i. 14.4.2022 14.5.2022

Organizačno - technické zabezpečenie : suché WC, prenájom
priestoru Erihof, 2.5.2022 14.5.2022

Preprava dreva na súťažné disciplíny - pred podujatím cca 2-3 dni 11.5.2022 14.5.2022



Prenájom strojov na úpravu miesta podujatia a osadenia stromov na
súťažné disciplíny 12.5.2022 14.5.2022

Prevoz vecí potrebných na organizáciu súťaže a podujatia 13.5.2022 14.5.2022

Zabezpečenie : zdravotnej hliadky , požiarnej hliadky, mestskej
polície apod. 2.5.2022 14.5.2022

Príprava areálu na podujatie : stánky, lavičky, priestor na tvorivé
dielne, zážitkové atrakcie 13.5.2022 14.5.2022

Program - podujatie Gelnické Lomidrevo 14.5.2022 14.5.2022

Po podujatí - úprava priestoru, čistenie, zber odpadu, odvoz
potrebných vecí z organizácie súťaže 14.5.2022 17.5.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU - www.gelnica.sk , ofic. faceb. stránka mesta

- dostupné média - informácie, program

- plagáty, pozvánky - informácie, program

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné
prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;

✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné
poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové
sporenie;

✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;

✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;

✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie
som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné
konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok
majetku;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo
subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z
fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č.
583/2004 Z. z.);

✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa
IBA na obce);

✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na
žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného
sektora);



✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického
samosprávneho kraja;

✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom
projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu
/ účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022",
dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam
podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a
doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o
ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ
2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

názov Priloha-c2_rozpocet.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

 

názov IČO Gelnica.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

 

https://terraincognita.egrant.sk/file/886523.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/886523.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/841039.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/841039.pdf


názov statut_mesta_gelnica.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

 

názov Doklad o menovaní štat. zástupcu- 2018 .pdf

popis

názov čestné vyhlásenie prim. .pdf

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie 

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania
podujatia.

názov Gelnické Lomidrevo-história podujatia.pdf

popis

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Stela Garančovská

https://terraincognita.egrant.sk/file/841041.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/841041.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/841042.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/841042.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/854797.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/854797.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/841934.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/841934.pdf


 &check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a
správne.


